
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

Природний газ, вільні ціни, без обмежень по терміну дії, без розподілу, код ДК 021:2015 

«Єдиний закупівельний словник» 09120000-6 - Газове паливо 

Закупівля проводиться згідно наявної потреби нашого закладу у забезпеченні 

безперебійного постачання природного газу протягом 2023 року (для нормального 

функціонування закладу та забезпечення навчального процесу) за адресою: 51653, Україна, 

Дніпропетровська область, Кам’янський район, смт Новомиколаївка, вул. Гайдамацька, 3 (до 

точки входу в газорозподільну систему, до якої підключено заклад Замовника).  

Якість природного газу повинна відповідати вимогам, установленим державними 

стандартами та технічним умовами щодо його якості, а саме: ДСТУ 5542-87  «Гази горючі 

природні для промислового та комунально-побутового призначення. Технічні умови». 

Цим стандартом встановлено, що нижча теплота згоряння природного газу повинна бути не 

нижчою за 31,8 МДж/м3 (7600 ккал/м3) при стандартних умовах, які встановлено чинним ГОСТ 

2939-63 “Газы. Условия для определения объема”: 

а) температура 20 0С (293,15 К); 

б) тиск 760 мм рт. ст. (101,325 кПа). 

Кодексом газотранспортної системи, затвердженим постановою НКРЕКП від 30.09.15 

№2493, встановлюються норми якості, фізико-хімічні показники та інші характеристики 

природного газу, що допускається до транспортування в газотранспортній системі. 

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні 

відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючим на 

період постачання товару. 

Постачальник природного газу – це суб’єкт господарювання, який на підставі ліцензії 

здійснює діяльність з постачання природного газу. 

Під час здійснення цієї закупівлі стосовно технічних, якісних характеристик предмета 

закупівлі передбачається необхідність застосування заходів із захисту довкілля, в тому числі під 

час виконання договору про постачання природного газу споживачу. 

Обсяги закупівлі визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на 

основі фактичного використання природного газу у минулих періодах та обсягу фінансування. 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі (природний газ) визначений методом 

порівняння ринкових цін, з урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Уповноваженого органу від 18.02.2020 № 275, а 

саме: було здійснено пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про ціну, до якої 

відноситься в тому числі: інформація про ціни товарів та послуг, що міститься в мережі Інтернет у 

відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної 

https://edz.mcfr.ua/799328


продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-

листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торгівельних електронних 

майданчиках. 

Очікувана ціна за одиницю, як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних 

станом на 12.05.2023 року складає 16,63 грн за куб. м з ПДВ. 

Назва постачальника 

Ціни, отримані з 

відкритих джерел 

інформації, 

приведені до 

єдиних умов, грн. з 

ПДВ 

ТОВ «Енерговсесвіт» 15,90 

ТОВ «Прикарпатенерготрейд» 16,00 

ТОВ «Електро-газ» 18,00 

 

Сума кошторисних призначень становить 1 797 420,29 грн. Розрахункова потреба 

природного газу до кінця 2023 року складає 108 083 м3.  

 

 

 

 

 

 


